

# Buletin informativ Nr.1

## Despre proiect

- Partner UP își propune să îmbunătățească implementarea parcurșurilor de actualizare a competențelor (Upskilling Pathways) în beneficiul cursanților adulți și să crească participarea acestora la oportunitățile de învățare pe tot parcursul vieții.
- Proiectul nu vizează doar o caracteristică cheie a Recomandării privind parcurșurile de actualizare a competențelor, ci oferă, de asemenea, o bază esențială pentru Agenda pentru competențe în Europa.
- Agenda este politica europeană pentru un concept și o strategie cuprinzătoare de învățare a adulților pentru Europa, care are nevoie de abordarea competențelor de bază din Upskilling Pathways, astfel încât cooperarea strânsă și alinierea la rezultatele proiectului Partner UP vor valorifica la maximum rezultatele.



## Rezultatele



**Analiza părților interesate:** Vor avea loc cercetări și analize pentru a identifica lacunele și oportunitățile în învățarea adulților, precum și cele mai bune practici pentru a ajunge și a sprijini adulții cu calificări scăzute.



**Grupuri de dezvoltare:** În țările partenere vor avea loc consultări cu principalele părți interesate din domeniul învățării adulților, pentru a consolida cooperarea și a îmbunătăți punerea în aplicare a parcurșurilor de actualizare a competențelor.



**Vizite de studiu/învățare reciprocă:** În timpul proiectului vor avea loc vizite de studiu online și față în față cu activități de învățare reciprocă, cu scopul de a face schimb de cunoștințe și de bune practici.



**Planuri de punere în aplicare:** Proiectul va dezvolta punerea în aplicare, cu foi de parcurs către noi mecanisme de cooperare pentru punerea în aplicare cu succes a parcurșurilor de actualizare a competențelor.



## Întâlnirea de lansare și vizita de studiu în Croația

Lansarea oficială a proiectului a avut loc în perioada 31 ianuarie – 2 februarie 2023, marcată de întâlnirea de lansare și de o vizită de studiu desfășurată la Zagreb, Croația. Evenimentul a oferit o platformă pentru reunirea partenerilor de proiect, încurajând discuțiile privind coordonarea diferitelor activități. În plus, partenerii au avut șansa de a explora Obrtničko učiliste, o instituție de învățământ pentru adulți din Zagreb, dedicată conectării educației profesionale cu dezvoltarea economică și regională și familiarizării cu statutul parcursurilor de actualizare a competențelor în Croația.



## Ce urmează?

Am inițiat procesul de analiză a părților interesate, cu scopul de a investiga mecanismele de colaborare și de a identifica provocările legate de implementarea căilor de actualizare a competențelor. În plus, rezultatele vor fi prezentate într-o hartă virtuală concepută pentru a fi mai interactivă și mai atractivă pentru consultare.

## Parteneri



## Ne găsiți pe:



<https://partnerup-project.eu>



Partnerupeu



@partnerupeu



Co-funded by  
the European Union

Finanțat de Uniunea Europeană. Punctele de vedere și opiniile exprimate aparțin, însă, exclusiv autorului (autorilor) și nu reflectă neapărat punctele de vedere și opiniile Uniunii Europene sau ale Agenției Executive Europene pentru Educație și Cultură (EACEA). Nici Uniunea Europeană și nici EACEA nu pot fi considerate răspunzătoare pentru acestea.. [Număr proiect: 101087193]